

# Этого Фирса

Комс. правда. - 1992. - 20 мая

## мы никогда не забудем

Евгений Александрович Евстигнеев был одним из немногих актеров, кому удалось сыграть весь чеховский репертуар. Почти весь. Единственным спектаклем, который ему не давался, был «Вишневый сад».

Знаменитый ныне Театр Антона Чехова начал свою жизнь именно «Вишневым садом».

И они, наконец, встретились.

В «Вишневом саде» постановки Леонида Трушкина Евгений Евстигнеев играл Фирса, старого, больного, полуглохого слугу. Уезжая в новую жизнь, хозяева забывают его в закрытом доме. Фирс ложится на диван и умирает. Он умирает под стук топора — это вырубает вишневый сад.

Евгений Александрович Евстигнеев умирал в «Вишневом саде» более полусотни раз.

И именно эта, его последняя

чеховская роль, очень символическая роль, стала действительно его последней чеховской ролью — через три дня после спектакля великого актера не стало.

Но Театр Антона Чехова остался. И остался «Вишневый сад» — 26 мая в помещении театра «Сатирикон» будет вновь сыгран спектакль, посвященный на этот раз памяти Евгения Евстигнеева. Все до последней копейки средства, вырученные им, плюс все спонсорские отчисления будут вложены в памятник на Новодевичьем кладбище.

Все, кто любит Евгения Александровича, могут позвонить по телефонам 289-79-85 и 289-78-44. Вам ответит директор театра Евгений Петрович Рогов.

Ю. ГЕЙКО.